



## Přijímací zkouška – profilové úkoly pro obory UM, GD

### Vypracujte oba profilové úkoly

#### a) barevná kompozice- formát A3

max. 15 bodů

Úkol č. 1

#### „Masopustní karneval“

Zachyťte atmosféru zlidovělého pohanského zvyku.

Vybavte si situaci, kdy jste sledovali, nebo byli sami účastníky této veselice. Průvod plný masek lidí (bába s nuší, cikánka, kominík, nevěsta a ženich, ...) zvířat (kobykla, medvěd, ...) a neměla by chybět tradiční postava ve slaměném klobouku a kabátě. Průvod plný zpěvu, tance a hlavně barev! Právě tento okamžik namalujte.

Obrázek namalujte na čtvrtku formátu A3. Používejte temperové nebo akrylové barvy. Neměli byste v žádném případě použít akvarelové barvy nebo suché pastely. Uvědomte si, že je to zkouška vašeho malířského talentu a barevného citění. Hodnotit se tedy bude: celková kompozice (rozvržení předmětů a postav na ploše), barevná skladba obrázku a v neposlední řadě i technika malby, tj. jestli správně postupujete od celku k detailu, od celkového barevného rozvržení k drobným detailům v popředí, nebo jestli si vše předkreslíte a jen vybarvíte jako omalovánky!

#### b) grafický úkol – formát A3

max. 15 bodů

Úkol č. 2

#### Mýtický ptačí král

*Podle dávných legend je tento pták zrozený ze slunce. Jeho peří září mnoha barvami a jeho hlas je souzvukem pěti tónů... Překrásný ocas dokáže zvednout výš, než je hlava vzrostlého muže, a kdekoli se objeví, tam se shromáždí tři sta šedesát ptáků různých druhů, aby mu složili hold.*

*Jeho hlava je kohoutem slunce a záda křivkou měsíce. Má větrná křídla, ocasní pera představují stromy a květiny a jeho nohy jsou samotnou zemí. Kdykoli se tento pták objeví, je to znamení rozkvětu.*

(za použití textu z knihy *Ilustrovaná kniha mýtů*)



**ZADÁNÍ PRO DOMÁCÍ PRÁCI:**

*Podle přiloženého textu vytvořte originální barevný ornament (min. velikosti 12 cm) inspirovaný peřím mýtického ptačího krále. Tento ornament v čisté ploše formátu A3 minimálně 3 x zopakujte vždy ve stejné velikosti (například v pásu v řadě, v šachovnici, v diagonále... , jak se vám líbí...)*

*Představte si, že vytváříte dekor pro orientální látku nebo třeba luxusní balící papír*

**Inspirujte se přiloženým textem a použijte pouze svoji vlastní fantazii.**

**Můžete použít libovolné výtvarné prostředky – např. tužky, barevné tužky, tušovou perokresbu kolorovanou vodovkami, barevné fixy, nebo třeba koláž z barevných papírů kombinovanou s kresbou ... i jejich libovolné kombinace.**

**Úkolem je vytvořit stylizovaný, 3 x se opakující, stylizovaný ornament!!**